                                         Контрольная работа  
«Арифметические действия с многозначными числами. Решение задач»
                                                     Вариант №1.

№1. Запиши цифрами число сорок миллионов пятьдесят тысяч шестнадцать
Представь его в виде суммы разрядных слагаемых.
№2.   Задача.
За каждый час автомашина проезжает 120 км. Через 3 часа движения ей осталось проехать 90  км.  Вычислите длину пути автомашины.
№3.   Задача.

Муку продают в пакетах по 2 кг в каждом.  На полке в магазине стоит 15 пакетов с мукой. Сколько килограммов муки останется на этой полке, если продадут 3 пакета муки?

№4. Выполните действия:

9000-1632                  4691+3569           105х6                      216:3
55307-1876                3434+547            68х25                      5922:9

№5.  Какое действие в выражении  выполняется последним?   Запиши    верный ответ.
                                                       (350 +120) : (5х4) -15
Сложение            Вычитание         Умножение                        Деление

№6.  Заполни пропуски.

52    см =            мм

410  дм =             м

1827 г =               кг         г 

4 мин.40 с =          с

                                         Контрольная работа № 3 

«Арифметические действия с многозначными числами. Решение задач»

                                                     Вариант №2.

№1. Запиши цифрами число девяносто миллионов семь тысяч сто двадцать
Представь его в виде суммы разрядных слагаемых.
№2.   Задача.

Когда  автомашина проехала четвертую часть всего пути, а это 70 км. Ей  осталось проехать 20  км.  Вычислите длину пути автомашины.

№3.   Задача.

В каждой из  в 8 коробок  по 10 пирожных. Несколько коробок открыли и все пирожные продали.   Сколько коробок с пирожными осталось, если  продано было 50 пирожных?

№4. Выполните действия:

5000-2475                  7682+4558           605х7                      636:3
72407-6896                6365+977            78х35                      2604:4
№5.  Какое действие в выражении  выполняется последним? Запиши    верный ответ.

                                                       906:(125х4 +360-745)
Сложение            Вычитание         Умножение                        Деление

№6.  Заполни пропуски.

69    см =            мм                5мин.6с  =      с                      
840  дм =             м

4305 г =               кг         г 

